隆鑫通用动力股份有限公司

关于持股 5%以上股东权益变动暨无偿划转股份的

提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于国有股份无偿划转,不触及要约收购,不会导致公司控股股 东及实际控制人发生变化。
- 本次权益变动后,重庆渝富资本运营集团有限公司(以下简称"渝富资本")不再持有公司股份,重庆渝富控股集团有限公司(以下简称"渝富控股")持有公司 318,709,695 股股份,占公司总股本的15.52%。
- 本次股权无偿划转已完成内部审批程序,尚需取得上海证券交易所的合规性确 认并在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理股份过户登记,能否最终实 施完成及实施结果尚存在不确定性。

一、本次权益变动基本情况

隆鑫通用动力股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年7月21日收到持股 5%以上股东渝富资本及渝富控股双方分别出具的《隆鑫通用动力股份有限公司简式权益变动报告书》。

为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和重庆市委六届四次五次六次全会精神及重庆市委、市政府关于突出主责主业强化核心功能整合优化改革攻坚的工作部署,渝富控股通过国有股权无偿划转受让渝富资本所持有的公司 15.52%股份。本次无偿划转目的为优化资源配置,提高国有资产运营效率。

本次权益变动前后,信息披露义务人持有公司权益变动的情况如下:

		本次权益变动前		本次权益变动后	
股东名称	股份性质	持股数量(股)	持股比例 (%)	持股数量 (股)	持股比例 (%)

渝富资本	无限售流通股	318, 709, 695	15. 52	0	0
渝富控股	无限售流通股	0	0	318, 709, 695	15. 52

二、本次无偿划转双方基本情况

(一) 划出方基本情况

公司名称	重庆渝富资本运营集团有限公司
注册地址	重庆市两江新区黄山大道东段 198 号
法定代表人	邱全智
注册资本	1,000,000 万元人民币
统一社会信用代码	91500000759256562N
公司性质	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
经营期限	2004-02-27 至无固定期限
经营范围	一般项目:市政府授权范围内的资产收购、处置及相关产业投资,投资咨询,财务顾问,企业重组兼并顾问及代理,企业和资产托管(国家法律法规规定须取得前置审批的,在未取得审批前不得经营)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
股东情况	重庆渝富控股集团有限公司持股 100%
通讯地址	重庆市渝北区景融街 92 号渝富创新中心 A 栋 17 楼

(二) 划入方基本情况

公司名称	重庆渝富控股集团有限公司
注册地址	重庆市两江新区黄山大道东段 198 号
法定代表人	谢文辉
注册资本	1,680,000 万元人民币
统一社会信用代码	91500000MA5U7AQ39J
公司性质	有限责任公司(国有独资)
经营期限	2016-08-15 至无固定期限
经营范围	一般项目:利用自有资金从事投资业务、投资咨询(不得从事吸收公众存款或变相吸收公众存款、发放贷款以及证券、期货等金融业务),资产管理,企业重组兼并咨询、策划(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

股东情况	重庆市国有资产监督管理委员会持股 100%
通讯地址	重庆市两江新区黄山大道东段 198 号

三、本次权益变动对公司影响

(一) 对公司主营业务及控制权影响

本次权益变动后,公司主营业务不受影响,且公司控股股东、实际控制人未发 生变更。

(二) 本次权益变动对渝富资本出具的承诺履约事项影响

自本次股东权益变动完成之日起,渝富控股将继续承诺履行渝富资本在取得隆 鑫通用动力股份有限公司股权时所做出的一切承诺。

四、本次股东权益变动所涉及后续事项

- 1、根据《上市公司收购管理办法》相关规定,本次股东权益变动不触及要约收购。
- 2、本次股权无偿划转尚需取得上海证券交易所的合规性确认并在中国证券登记 结算有限责任公司上海分公司办理股份过户登记,能否最终实施完成及实施结果尚 存在不确定性。
- 3、根据《中华人民共和国证券法》《上市公司收购管理办法》等有关规定,本次权益变动涉及信息披露义务人披露权益变动报告书,详见同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《隆鑫通用动力股份有限公司简式权益变动报告书》。公司将持续关注本次股权变更事项进展情况,严格按照有关法律、法规规定和要求及时履行信息披露义务。

特此公告。

隆鑫通用动力股份有限公司 董事会 2025年7月22日